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„Na území hlavního města dosud působilo šest zařízení pro děti vyžadující okamžitou
pomoc (ZDVOP), znovuotevření Domu Přemysla Pittra je tak cennou posilou stávajících,
trvale vytížených kapacit. Tato zařízení pomáhají zejména ohroženým dětem, kterým
poskytují dočasný azyl v případech, kdy nemohou zůstávat se svou rodinou. Zpravidla se
jedná o děti, které jsou v ohrožení života nebo zdraví – například proto, že rodiče užívají
návykové látky, vedou rizikový způsob života nebo se v rodině vyskytlo týrání či zneužívání.
Jsme velice vděční Praze 6, že dům nechala zrekonstruovat a poskytuje nám jeho prostory,“
uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví
Alexandra Udženija.

Nepřetržitý provoz Azylového domu Přemysla Pittra byl zahájen již v roce 2003. Svým názvem
odkazuje na jedinečného českého humanistu, který po druhé světové válce zachránil stovky dětí.
Dětství je přitom klíčovým obdobím pro budoucí život, a právě proto vznikla také síť specializovaných
služeb, které dnes pod hlavičkou Zahrady pro duši nabízejí dětem pomoc. Díky rekonstrukci se nyní
možnosti podpory, kterou Dům Přemysla Pittra nabízí, posouvají na ještě vyšší úroveň. Celkově
rekonstrukce stála 5,5 milionu korun bez DPH.

„Dům Přemysla Pittra tvoří dvě domácnosti a každá poskytne zázemí až čtyřem dětem ve věku od
čtyř do osmnácti let. Poskytujeme plné přímé zaopatření dítěte: ubytování, stravování a ošacení
podle jeho potřeb, výchovnou péči, poskytnutí zdravotních služeb a samozřejmě poradenství pro dítě,
ale i jeho blízké, aby se děti mohly bezpečně vrátit do svého běžného prostředí. Děti do tohoto typu
zařízení přicházejí zpravidla v součinnosti s orgánem sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD), přibývá
však případů, kdy tento druh pomoci vyhledávají samy,“ popisuje Markéta Školoudová, ředitelka
Zahrady pro duši.

Otevření domu je výsledkem spolupráce hlavního města Prahy, příspěvkové organizace Zahrada pro
duši a městské části Praha 6, která objekt poskytla a dlouhodobě podporuje služby reagující na
potřeby zranitelných dětí.

„Naše městská část dlouhodobě podporuje kontinuální sociální práci s dětmi, u nichž je narušen
přirozený a bezpečný vývoj. Těší nás, že právě zde, v Karlovarské ulici, vzniká zázemí, které nabízí
stabilizaci, krizovou intervenci a následnou odbornou podporu, zkrátka vše, co dítě v akutní krizi
potřebuje k tomu, aby znovu našlo oporu a naději,“ doplňuje starosta městské části Praha 6 Jakub
Stárek.

Dům Přemysla Pittra se po rekonstrukci stává sedmým ZDVOP na území metropole. Jeho provoz
bude zahájen 1. července. „Kapacity stávajících zařízení jsou prakticky permanentně vytížené i
proto, že mají celorepublikovou působnost a jejich povinností je pomoct v případě potřeby i dětem z
jiných krajů. A tak jsou z více než poloviny využívány právě těmito dětmi. Jsme proto velice rádi, že
přibude další místo, které pomáhá dětem, aby se mohly bezpečně vracet do svých domovů,“ uzavírá
Jana Klinecká, vedoucí oddělení rodiny a sociální práce Magistrátu hl. m. Prahy. Více informaci o
organizaci a jejích činnostech je na webu zahradaprodusi.cz.
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